Техническое  задание на  внешнею обработку:  
Формирование единого расчетного  листа по сотруднику по двум организациям.

Конфигурация   БП 8.2
Старое  тех.задание.
1. Есть база  в ней  две  организации    в  одной  или сразу  двух организациях работает  сотрудник
надо  сформировать единый   расчетный лист  по двум организациям    и   сохранить  в экселевский  файл.
2. Должна быть возможность из  таблицы  расчетного листа  открыть  документ.  
3. Пример  расчетного листа  прилагается.  Примечания  по формированию таблицы  внутри файла.
4. Таблица  в  эксэлевским файле  должна вписывать  на  ширину листа в  книжном  формате  без  дополнительного  форматирования  в  экселе. 

Дополнительное  тех задание
Нужно сделать:
1. Изменить наименование документа
Сейчас название документа в таблице формируется следующим образом
 - комментарий + название документа + номер + дата и время
Надо чтобы  название документа формировалось в следующей последовательности
 - Название документа + номер + комментарий (без даты и времени)

2. Суммы по депонированию дополнительно  отражать в отдельном столбце.

В  результате  есть обработка которая  выводит  два варианта  отчета.
1.  Выводит  последовательно  по датам  начисления и выплаты по  двум  базам  с комментарием  из какой базы  проведена проводка
2. Выводит  данные как в первом варианте, но проводки связанные  с депонированием  отображает  в отдельном  столбце.
Назовем  их  «Вариант 1»  и  «Вариант 2»

Примечание:  Отравляю  саму  обработку, чтобы  она нормально выводила отчеты по депонированию надо  дополнительно 
1. в настройках в разделе «Выбранные поля» вручную добавить – Депонирование.
2. Иногда  у нее не правильно сортируются строки, это тоже надо править в настройках вручную 


===============================================================================

Нужно сделать:

-   «Вариант 3»

Сделать вариант укрупненного  расчетного листа  (по начислению зарплаты)

На текущий момент начисление на работника осуществляется (как правило – 6ти документами)
По двум организациям
- Прогресс-Инвест
     - начисление зарплаты работникам     (проводка 26-70)
     - полевые_2020_для депонирования  (проводка 26-70)
     - полевые_2020_на выплату                 (проводка 26-70)
- Прогресс-(Касса)
      -  доплата – геологи                             (проводка 26-70)
      - зарплата – управление                      (проводка 26-70)   
      - прочие начисления                            (проводка 26-70)


В последний  день  месяца  проводим  вычисления  по  каждому работнику

ПА_Кт70_26 = кредитовый   оборот по всем проводкам за месяц (Д26/К70) по фирме – Прогресс-А
ПБ_Кт70_26 = кредитовый   оборот по всем проводкам за месяц (Д26/К70) по фирме – Прогресс-Б

[bookmark: _Hlk61196295]ПА_Дт70_68.1 = дебетовый оборот по всем проводкам за месяц (Д70/К68.1) по фирме – Прогресс-А
                            удержание НДФЛ 

Тогда доход работника за месяц составит величину:

Доход = ПА_Кт70_26 + ПБ_Кт70_26 -- ПА_Дт70_68.1

Также  суммируем  все  проводки  связанные  с депонированием

ДАР_Дт70_76.04 = дебетовый оборот по всем проводкам за месяц (Д70/К76.04) по фирме – Прогресс-А
перевод на депонирование
ДАП_Кт70_76.04 = кредитовый оборот по всем проводкам за месяц (Д7604/К70) по фирме – Прогресс-А
Возврат с депонирования
ДБР_Дт70_76.04 = дебетовый оборот по всем проводкам за месяц (Д70/К76.04) по фирме – Прогресс-Б
ДБП_Кт70_76.04 = кредитовый оборот по всем проводкам за месяц (Д7604/К70) по фирме – Прогресс-Б

Депонирование = ДАР – ДАП + ДБР – ДБП 

Если  эта сумма больше 0,  значит эта сумма ушла на депонирование – в расчетном листе  пройдет как Расход
Если  эта сумма больше 0,  значит эта сумма пришла с депонирования – в расчетном листе  пройдет как Приход


-   «Вариант 4»
  Расчет  выплат  по исполнительным листам  (Приставы)

По  первой  организации «Прогресс-А» - из  зарплаты  которой удерживается  НДФЛ.
Выделяем отдельной строкой – вычет НДФЛ (проводка 70 – 68,1)
Выделяем  отдельной  строкой  - вычеты  по исполнительному листу  (проводка  70 – 76,41)
Выделяем  отдельной   строй   выплату  по данному  удержанию  (проводка  76.47 – 51)


Примеры  в экселевских файлах


Желательно чтобы все варианты были в одной обработке, если это возможно.

